
 

 

 

 

   

 

暖かな春の光を浴びて色とりどりの花が咲き始める中、新年度がスタートしました。

希望に胸をふくらませた２年生。仲良く、楽しく、笑顔あふれる学校生活、毎日元気い

っぱいに送ることができるようにという思いを込めて、学年目標を「スマイル」にしま

した。この一年間、「やった！」「できた！」「楽しい！」があふれる充実した日々となる

よう、担任をはじめ担当する職員一同精一杯努力してまいります。 

これまでと同様、保護者の皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

◯日課について 

  ・今月の下校時刻は、変則的な日が多くなっています。下校時刻の確認をお願いいたします。 

   ・今年度は、木曜日と金曜日が 時 分下校になります。日課表で確認をお願いします。 

◯提出資料について 

以下、各種書類の提出締め切り日となっています。確認をお願いします。 

９日（火）保健調査票 

１２日（金）児童教育資料（両面）・携帯電話の校内所持について（お知らせ） 

      学習用タブレットの使用について（確認書）・引き渡しカード 

◯ノートについて 

国語と算数を一括購入させていただきました。通年同じ規格のものを使用していく予定です。 

○教科書について 

 ・本日、教科書を配布しました。全てに記名をお願いします。 

・道徳、書写、音楽は学校で保管します。記名して、学校にすべて持たせてください。 

・生活科（下）、図画工作（下）は、1 年時担任より引き継いで、学校で保管しています。 

○授業参観・学級懇談会について 

以下日程で行います。短い時間ですが、ぜひ参観をお願いいたします。 

１９日（金）５校時 １３：００～１３：４５ 授業参観 

１４：２０～１４：５０ 学級懇談会 
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国語 ・すごろくトーク ・つづけてみよう  

・ちいさいおおきい 

書写 ・町の文字たんけん ・はじめの学しゅう 

算数 ・ひょうとグラフ 時こくと時間 

・たし算とひき算 

生活 ・春はっけん ・春のあそびはっけん 

音楽 ・強さやはやさをかんじて 

図工 ・みつけたよ ・すきなことなあに 

・ねん土がうごき出す！ 

体育 ・体ほぐしの運動遊び 

・かけっこ、リレー遊び 

道徳 ・春がいっぱい ・知らない人にも 

白井市立桜台小学校 

２学年 学年便り  

２０２４．４．５ 

１組  ２組  

楽しく、元気よく日々を過ご

せるようにしたいです。どうぞ

よろしくお願いします。 

元気いっぱいの皆さんに会える

ことを楽しみにしていました。 

よろしくお願いします。 

 

 


